
Отчет по результатам анкетирования 

школьника / родителя  

(законного представителя) по 

МБОУ «Дым-Тамакская ООШ» в 

2023-2024 уч.г.  

  

 1.  УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В  

ШКОЛЕ?  

ДА- 90% ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ – 10%  

  

 2.  УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ  

СТОЛОВОЙ?  

ДА – 100%  

  

  ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?  

ДА – 100%  

  

3. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ?  

-  

4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ:  

ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК – 75% ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) – 100% 2-РАЗОВОЕ 

ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД) – 75%  

  

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? ДА 

-95% ИНОГДА НЕТ -5%  

  

6. ХВАТАЕТ ЛИ 

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ   

ПЕРЕМЕНЫ   ДЛЯ   ТОГО, ЧТОБЫ  

ПОЕСТЬВ ШКОЛЕ?  

ДА – 100%  

7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

ДА – 98% НЕ ВСЕГДА – 2%  

8. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ?  

ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ- 50% ИНОЕ 

50%  

  

9. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? ДА 

– 91 % ИНОГДА – 9%  



10. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И 

ПОЛНОЦЕННЫМ?  

А) ДА – 100%  

  

11. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: Побольше котлет, сосисок, 

выпечки, соков.  

  

  
12. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ – включить 

разнообразных котлет (мясных/рыбных/куриных), сосисок, выпечки, соков.  


